

ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ РОБОТИ НА ПІДПРИЄМСТВІ

Головіна О.В., гр. Ф-38

Науковий керівник – доц. Н.І. Кропивцова
Харківський державний університет харчування та торгівлі

В організаційній та управлінській роботі підприємств фінансова діяльність займає особливе місце.

Від неї багато в чому залежить своєчасність та повнота фінансового забезпечення виробничо-господарської діяльності та розвитку підприємства, виконання фінансових зобов'язань перед державою та іншими суб'єктами господарювання. Ефективність діяльності кожного підприємства багато в чому залежить від повної і своєчасної мобілізації фінансових ресурсів та правильного їх використання для забезпечення нормального процесу виробництва і розширення виробничих фондів.

Фінансове забезпечення поточної виробничо-господарської діяльності полягає у забезпеченні фінансовими ресурсами безперервності процесу виробництва, розширенні виробничих фондів (основних та оборотних), активно впливати на підвищення продуктивності праці, зниження собівартості продукції, збільшення накопичень і підвищення ефективності виробництва.

Організація господарчої діяльності потребує відповідного фінансового забезпечення щодо виявлення та мобілізацію резервів збільшення прибутку за рахунок раціонального використання матеріальних, трудових та грошових ресурсів.

Контроль за господарсько-фінансовою діяльністю підприємств здійснюють органи управління і відомства всіх рівнів за різними напрямками. Фінансовий контроль за господарською діяльністю підприємств і господарських організацій зумовлюється необхідністю співвіднесення витрат з результатами виробництва за допомогою грошей, вартісного (фінансового) обліку.

Оперативна фінансова робота передбачає комплекс заходів з мобілізації фінансових ресурсів, необхідних для забезпечення безперервного процесу виробництва і реалізації продукції, розрахунків та своєчасного виконання фінансових зобов'язань перед бюджетом, централізованими фондами, постачальниками, працівниками підприємства тощо.

ОСНОВНІ НЕДОЛІКИ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Гречко О., гр. Ф-1-10

Науковий керівник – викл. О.В. Куценко
Харківський торговельно-економічний коледж ХНТЕУ

Добрий пастух стриже овець, але не здирає з них шкури.

Відповідь римського імператора Тиберія
на пропозицію збільшити податки з римських провінцій.

Податкова система будь-якої країни відображає особливості організації та функціонування її господарства.

Сьогодні податкова система України є однією з найбільш складних і найменш ефективних у світі. Це підтверджується міжнародними звітами, рейтингами, дослідженнями вітчизняних економістів і відгуками інвесторів, що працюють в Україні. Зокрема, у рейтингу податкових систем Paying Taxes 2010, підготовлений Світовим банком спільно з Pricewaterhouse Coopers, Україна посідає 181 місце серед 183 країн, де проводилося дослідження. За даними доповіді, середньостатистичне українське підприємство протягом року виплачує 147 податків і платежів, що є найгіршим показником у світі. Для порівняння: у Росії кількість платежів становить 11, Польщі – 40, Чехії – 12, Білорусі – 107, Грузії – 18, США – 10, Франції і Китаї – по 7.

Виділимо основні недоліки податкової системи в Україні:

1. Складність і суперечливість податкового законодавства України.
2. Не відповідність методів проведення перевірок європейським стандартам.
3. Заплутаність і суперечливість податкової системи, що забезпечує стабільність корупційних схем та тіньової економіки.
4. Негативний вплив податкової системи України на інвестиційну привабливість країни в цілому, та окремих її регіонів.
5. Велике навантаження на бізнес. Наприклад, в 2010 році воно склало понад 50%.
6. Низька рентабельність податкової системи. Витрати української податкової системи на збір 100 грошових одиниць податків у кілька разів перевищують аналогічний показник у країнах Європи.